
Trabajo y energía
Movimiento circular



Ejemplo 1.a
Un objeto de 1kg comprime a un resorte de constante elástica k=80N/m. 
Cuando se libera al sistema, el objeto ingresa a una pista circular de radio 
R=0,4m en el plano vertical como se indica en la figura.

Considerando despreciable el rozamiento con las superficies, determinar la 
compresión mínima del resorte (∆xmin) para que el objeto pueda recorrer toda 
la pista circular:
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Determinar la velocidad mínima
• DCL en el punto A 
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Defino H=0 de energía potencial 
en el punto más bajo

=0 porque 𝑁ഥ ⊥ 𝑑𝑟
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Parte de reposo
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